

接上页

此次代表大会，我司经街道及各组织选举成为本次团代会代表，这是街道对我们团建工作的肯定，也是我们自身努力的结果。公司自成立以来，一直注重青年员工的发展，也培养了一批有思想、有能力、有抱负的青年，为公司的发展壮大付出了不懈努力。今后我们将继续用双手去丰富生活，用行动去点燃热情，用创新去添彩未来。开拓进取，永不止步。带着奋进的决心建设奥尼斯梦，贡献青春的力量。

编辑：吕晶



HONEST JOURNAL
本报邮箱: wenxuan@honest.com 本报热线: 66621800

奥尼斯人报

第38期 2017年12月25日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部

主编: 钱静

中国共产主义青年团南京市 栖霞区第十四次代表大会

12月18日，中国共产主义青年团南京市栖霞区第十四次代表大会在区机关大礼堂盛大开幕。中共南京市栖霞区委、南京经济技术开发区工委、仙林大学城工委书记邢正军，共青团南京市委书记林武平出席大会开幕式并讲话。区领导黎辉、陈波、杨白英、张志超、徐春、孙爱军、翟建明等出席大会开幕式。区机关各部门、各直属单位主要领导，各街道党政主要领导、分管领导，驻区高校团委以及栖霞区青联委员代表列席本次大会。

会上，区领导分别对栖霞区共青团工作进行了充分肯定与总结，过去三年，栖霞共青团紧紧围绕党政中心大局，积极适应时代发展和青年变化，在组织青年、引导青年、服务青年、维护青少年合法权益等方面开拓创新，真抓实干，各项工作齐头并进、改革创新可圈可点，成绩值得肯定。也对今后工作的开展做出了主要要求：要坚定理想信念，带领青年打开心志学习新思想；要服务中心大局，带领青年张开双臂拥抱新时代；要加快改革创新，带领青年迈开步伐奔向新征程。



【奥尼斯筑梦十年一榜样的力量】汪传国 安全第一 强化管理

汪传国同志现担任南京奥尼斯建设发展集团安全生产部副总监，自加入公司以来，一直致力于安全监督管理工作，积极深入到各个工程项目的施工现场，带领和督导下属做好安全检查。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境
Honest

接下页

[接上页](#)

他深入生产一线和施工现场，对生产、施工现场坚持“一管、二定、三检查”的施工管理原则，做好各项目质量、安全的检查记录，认真贯彻执行《建筑法》、《安全生产法》、《建筑工程安全生产管理条例》和《建筑工程质量管理条例》等法律法规，把质量、安全生产工作落到实处，建立施工现场质量、安全的量化考核指标，健全工程项目质量、安全生产规章制度，敦促各项目部做好质量检查验收与安全记录。他严谨细致的工作作风和强烈的工作责任感，也赢得了业主单位的高度肯定，被业主单位评为“安全生产先进工作者”。汪传国同志总是以身作则，带领大家克服困难、鼓足干劲，确保工程建设的质量和进度，保障公司的安全发展。

汪传国同志认为安全重于泰山，为了健全公司内部的质量与安全管理制度，曾多次以“安全警钟”为主题，组织安全知识培训和安全防范技能培训，强化安全意识和安全责任，凭借他那强烈的责任心和高度的敬业精神，用共产党员的执着，为公司筑牢一道道安全“防火墙”。

通讯员：于燕 编辑：钱静



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

冬至

冬至在养生学上是一个最重要的节气，主要是因为“冬至一阳生”。冬至到小寒、大寒，是最冷的季节，患心脏和高血压病的人往往会病情加重，患“中风”者增多，天冷也易冻伤。

因此，在寒冬季节，对高血压、动脉硬化、冠心病患者来说，要特别提高警惕，谨防发作，应采取以下预防措施：

1. 注意防寒保暖。在气温降到0°C以下时，要及时增添衣服，衣裤既要保暖性能好，又要柔软宽松，不宜穿得过紧，以利血液流畅。
2. 合理调节饮食起居，不酗酒、不吸烟，不过度劳累。
3. 保持良好的心境，情绪要稳定、愉快，切忌发怒、急躁和精神抑郁。
4. 进行适当的御寒锻炼，如平时坚持用冷水洗脸等，提高机体对寒冷的适应性和耐寒能力。
5. 随时观察和注意病情变化，定期去医院检查，服用必要的药物，控制病情的发展，防患于未然。

《邯郸冬至夜思家》

— 白居易

邯郸驿里逢冬至，
抱膝灯前影伴身。
想得家中夜深坐，
还应说着远行人。



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境